

Avis de décès de Madame Martine Josiane Georges MOREAU MOREAU

Publié le 15 mars 2025 à VILLENEUVE D'ASCQ



Martine Josiane Georges MOREAU

Née le 17 novembre 1949 à Lille Décédée à Villeneuve d'Ascq Le 15 mars 2025 à l'âge de 75 ans Domiciliée à Villeneuve d'Ascq

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Martine Josiane Georges MOREAU née MOREAU

survenu le samedi 15 mars 2025, à l'âge de 75 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **vendredi 21 mars 2025 à 11 heures 45** à l'adresse suivante :

Crématorium de Wattrelos, 316 Rue de Leers, Wattrelos, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Martine Josiane Georges.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Martine Josiane Georges MOREAU MOREAU

Crémation

1

Crématorium de Wattrelos (Wattrelos), le 21 mars 2025 à 11:45 rue Leers, 59150 Wattrelos

Cérémonie civile

2

Crématorium de Wattrelos, le 21 mars 2025 à 11:45 316 Rue de Leers, 59150 Wattrelos